

Оператор "Озодагон" осужден на 7 суток, после того как он был избит милиционерами

Оператор "Озодагон" Абдурахим Шукуров осужден на 7 суток административного ареста, после того как он был избит милиционерами во время задержания.

О задержании журналиста сообщил заместитель ОВД района Исмаила Сомони Хуршед Рахмонов. По его словам, А. Шукуров нарушал общественный порядок.

Между тем, по словам представителей "Озодагон", когда они прибыли в ОВД Исмаила Сомони, они обнаружили на лице А. Шукурова следы ушибов. По словам самого А. Шукурова, его ударили уже во время задержания.

Руководство отдела Исмаила Сомони обещали отвезти журналиста для проведения экспертизы.

Однако, нарушив данное ими обещание, они отвезли его, в конечном итоге в Изолятор временного содержания Душанбе.

Напоминаем, что сегодня сотрудники милиции задержали А. Шукурова возле СИЗО ГКНБ, где проходил суд по делу Зайда Саидова и отвезли его в ОВД района Исмаила Сомони.

Таджикская правозащитница Ойнихол Бобоназарова пыталась освободить его в момент задержания, но милиционеры посадили журналиста в машину и увезли.

По словам Бобоназаровой, она пыталась сказать, что Шукуров не нарушал законов.

- Они не стали меня слушать, сказали, что мы отвезем и потом отпустим. Но, я спросила, что если хотите его освободить, почему его отвозите? То есть, метод устрашения по-прежнему используется. Руководство МВД должно обратить на это внимание, - сказал Бобоназарова "Озодагон", сразу после задержания Шукурова.

Нуриддин Каршибоев, председатель Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана, также назвал задержание Шукурова, который лишь исполнял свои служебные обязанности, незаконным.

<http://catoday.org/centrasia/tjru/12215-operator-ozodagon-zaderzhan-na-7-sutok-posle-togo-kak-on-byt-izbit-milicionerami.html>